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PHILATÉLIE - FRANCE
1 France Classiques obl. toutes qualités. Stock marchand par multiples. 

5 carnets de circulation. Nombreux bons tp. 150€

2 France Classiques. 1 petit album de timbres obl., variétés de clas-
siques. Nombreuses bonnes pièces. 400€

3 France Type Sage collection neuf*. Cote + 14000 € 1000€

4 France des origines à 1960. 2 albums de timbres obl. 
Nombreux bons tp notamment classiques. 200€

5 France des origines à 1992, timbres maj. oblitérés et parfois neufs 
par multiples. 9 classeurs. 150€

6 France Collection des origines à 1925. Le 1er volume avec de très bons 
tp: tête-bêche, jolies lettres, bloc de 4 "5 fr Sage"… Cote très élevée. 1500€

7 France 1870/1871 collection de timbres neufs et oblitérés toutes 
qualités. Cote: 2470 € 120€

8
France Très bel album 1900/1940. Nombreux bons tp neufs**/* 
notamment BF n°1 presque luxe, Congrès de Bordeaux, Caisses 
d'amortissement… Cote élevée.

850€

9
France Belle collection de 1900 à 1949 maj. neuf**. 
Nombreux bons timbres de belle qualité, Congrès de Bordeaux, 
Minéraline, Les Provinces…

450€

10 France Bel ensemble de timbres de 1900 à 1980 maj. neufs. 
Nombreux bons tp. 6 classeurs. 200€

11 France Collection 1930 à 1979 neuf**/*. 1 album MOC, quelques bons 
tp notamment 1ère émission Semeuse. 300€

12 France 1940/1959 dont Préo + divers. Timbres maj. neufs*. 
Cote: 2250€ 180€

13 France Collection neuf** entre 1940 et 1980 en 3 albums Cérès 
Présidence. 100€

14 France Collection neuf** de 1946 à 1989. Ensemble quasi complet 
en 5 albums Safe. 200€

15 France Timbres neufs de 1960 à 1995. 5 albums dont 2 de timbres 
par multiples en bloc de 4. Forte faciale. 150€

16 France 1970/2010. 3 classeurs et 1 pochette de timbres neufs 
en double. Quelques bons BF. 60€

17 France Collection 1972 à 2008. Ensemble neuf** quasi complet. 
Forte faciale. 2 albums Yvert et 1 album Leuchtturm. 400€

18 France collection de timbres oblitérés de 1977 à 1999. 
Ensemble partiellement complété. 3 albums Lindner. 100€

19
France Collection neuf** de 2002 à 2016 quasi complète. 
Nombreux bons tp notamment adhésifs. Très forte faciale en 3 albums 
MOC + 1 pochette.

500€



20
France très bel ensemble de tp autoadhésifs en feuille complète. 
Les bons "Garouste et Daumier" sont présents. Faciale importante 
(+ 3800 € hors Garouste et Daumier).

3300€

21 France Fin de catalogue. 1 album avec de bons tp: PA, Préo, Taxe, BF, 
CNEP… 130€

22 France Album Fin de catalogue. PA, Préo, FM, Libération…. 
Nombreux bons tp toutes qualités. Forte cote. 700€

23 France Collection BF et feuilles ou panneaux des années 40. 
BF n°1, 3 + quelques bons tp. Belle qualité dans l'ensemble. 400€

24 France Blocs. Stock marchand par multiples entre 1964 et 2005 
+ timbres personnalisés. Grosse quantité. Faciale importante. 400€

25 France Blocs souvenirs et pochettes d'émissions communes 
par multiples maj. entre 2009 et 2011. 80 blocs. 100€

26 France Blocs souvenirs et pochettes émissions communes. 
Stock par multiples de 2003 à 2010. Plus de 200, 1 carton. 250€

27 France Trésors de la Philatélie 2015. Jeu complet neuf** avec le burelé. 80€

28 France Colis Postaux 1941/1945 dont n°191/199. 
Timbres neufs* Cote: 600 € 80€

29 France fictifs, blocs CNEP et vignettes de bienfaisance et expérimen-
tales. Timbres maj. neufs**. Cote: 1160 € 90€

30 France Timbres Téléphone. Exceptionnel ensemble de + de 400 
timbres classés par oblitérations des différents bureaux. Rare. 300€

31 France Fiscaux obl. 1 classeur, quelques bons tp à trier. 30€

32 France Publicitimbres neufs et obl. dans 4 carnets de circulation 
+ 1 pochette. + 250 différents. 50€

33 France CNEP neuf** Stock marchand entre 2010 et 2016, 
bien souvent par paquets de 50. Env. 750 blocs. 400€

34 France Carnets Croix-Rouge. Stock marchand par multiples neufs 
entre 1952 et 2001. 1 gros album. 250€

35 France Roulettes neuf**. 2 albums de tp modernes en bande de 11. 
Quelques bons modèles. 50€

36 France Roulettes type Liberté par multiples neuf** en bande de 11. 
Faciale 980 F. 40€

37 France Bel ensemble de timbres roulette en bande de 11 à partir 
du n°1011C 80€

38 France Fin de catalogue et roulettes maj. neuf**. Fond de stock mar-
chand, nombreux bons tp par multiples et les récents pour faciale. 250€

39 France Carnets d'usage courant neufs. 1 boite à chaussure 
ultra remplie, faciale forte. 1000€

40 France Carnets d'usage courant neufs. 1 boite, faciale élevée. 500€



41
France 25 carnets de circulation de timbres fr. 1900 à 1960, toutes 
qualités. Nombreux très bons tp + quelques classiques neufs. 
Cote très élevée. Fond marchand.

800€

42
France 23 carnets de circulation de timbres neufs** de 1930 à 1959. 
Nombreux bons tp et bonnes séries par multiples. 
Fond de stock marchand.

150€

43 France 2 petits classeurs de feuilles ou panneaux de timbres, périodes 
diverses, maj. tableaux. 50€

44 France 1 beau lot de faciale en francs. + de 2000 F. 100€

45 France fond de stock marchand de timbres obl. 
Classeurs et albums dans 1 carton, nombreux bons timbres. 100€

46 France maj. neuf**. Fond de stock marchand. 1 carton de classeurs, 
nombreux bons tp et bonnes séries. 250€

47 France Timbres oblitérés. Une boite de timbres des années 30/40 
par multiples, classés par numéro. 30€

48 France 27 carnets de circulation de timbres obl. Nombreux bons tp. 
Fond de stock marchand. 100€

49 France 1 petite boite de bons tp plutôt modernes tels que Mont de 
Marsan en roulette… 80€

50 France 45 carnets de circulation de timbres Fr. neufs à partir de 1960, 
par multiples bien souvent. Forte faciale. 150€

51 France 5 classeurs toutes périodes, à trier. 
Quelques bons tp, fond marchand. 150€

52 France Fond de collection. 4 albums, quelques bons timbres toutes 
qualités maj. avant 1950. 80€

53
France Fond de stock marchand. 1 gros paquet de feuilles et de 
pochettes. Nombreux très bons timbres tous états. Bloc de l'ours x 3, 
n°242A, PA n°14, Carnet 1952…

1500€

54 France années 40. 2 albums avec de nombreuses variétés. 100€

55 France Stock neuf** du n°777 au n°1145. Timbres par multiples 
notamment séries Grands Hommes. Forte cote en 3 classeurs. 350€

56 France Petit stock neuf** par multiples du n°1146 au n°1229. 35€
57 France Stock neuf** par multiples du n°1435 au 1662. 100€

58 France 1 classeur de stock neuf** de 1970 à 1991. Entre 8 et 10 
exemplaires de chaque classés par numéro. Faciale élevée. 250€

59 France 6 petits classeurs de bons timbres des classiques 
au semi-modernes. Nombreux bons tp. Fond marchand. 250€

60 France Petit classeur de variétés maj. modernes + 2 plaquettes de tp 
d'usage courant sans phosphore. De bons timbres maj. neufs** 150€

61 France Stock neuf de 1957 à 1971. Timbres généralement en bloc de 
4 classés par numéro en enveloppes cristal. 150€



62
France Stock neuf de 1972 à 1987. Timbres par multiples, 
généralement en bloc de 4 classés par numéro en enveloppes cristal. 
Faciale + 1000 €

250€

63 France 1 gros carton de classeurs et albums de timbres obl. 
Fond de stock marchand, nombreux bons tp. 150€

64 France Faciale en euro 1 gros carton, 5750 €. 1500€

65 France Un ensemble de timbres neufs entre 1960 et 2000 
pour faciale. 6 classeurs. Quelques timbres avant maj. neufs* 150€

66 France Petit stock fond marchand. 
Quelques bons timbres, 5 classeurs et 1 petit. 100€

67 France Feuillets CEF de 1980 à 1991. +/- 400 différents. 40€

68 France Enveloppes 1er jour des années 50/55. 
Bonnes séries et bons modèles. Env. 100 différentes. 200€

69
France Collection d'enveloppes 1er jour de 1955 à 1983. 
4 boites de plus de 1000 différentes notamment de bonnes séries 
Grands-Hommes.

200€

70 France Enveloppes 1er jour et tp neuf en édition Cérès. 1984/1988 
avec les timbres et 1973/1978 sans les timbres. 1 carton. 7 albums. 100€

71 France Enveloppes 1er jour et encarts entre 1950 et 1980. 2 cartons. 70€
72 France 2 boites de 1er jour années 1950/1990. Plus de 1000. 120€

73 France 2 boites d'enveloppes 1er jour + cartes maximum années 
2003/04. Plus de 1000 exemplaires. 150€

74 France timbres et documents divers. 1 boite et quelques enveloppes 
à trier. 20€

75 France Journée du Timbre sur cartes et enveloppes. 1 classeur de 
1945 à 1980. Plus de 50 différentes. 35€

76 France collection de timbres et documents Journée du timbre entre 
1943 et 1980. 1 pochette. 50€

77 France 2 boites de lettres et documents divers plutôt modernes. 
Fond de stock marchand. 30€

78 France 1 boite de courriers modernes et divers. 20€
79 France Fond d'archive, plus de 100 lettres affranchies 20 c. Bordeaux. 300€

80 France Oblitérations Etoile de Paris sur timbres détachés. 
Plus de 200 sur de nombreux types différents. 100€

81
France Collection oblitérations PC et GC de l'Indre sur lettres. 
Plus de 100 différentes, nombreuses très bonnes lettres et indices 
Pothion. Belle qualité.

300€

82

France Oblitérations Etoile de Paris sur lettres. Très belle collection 
d'env. 120 lettres . Chaque bureau représenté avec de jolis affran-
chissements. Quelques ballons. 2 pochettes. Nombreux bons indices 
Pothion.

400€



83 France 3 classeurs de lettres, cartes-maxi et 1er jour. Nombreuses 
bonnes choses. Bel ensemble à trier. 100€

84
France 1 classeur de lettres en maj. du XIXème et quelques XXème. 
Nombreuses bonnes choses + quelques lettres intéressantes de Sarre. 
Environ 200 différentes.

450€

85 Lot de 70 lettres ou documents toutes périodes en grande majorité 
France. 150€

86 France env. 70 lettres convoyeurs stations. 500€

87 France et Monde. 2 petits classeurs de lettres 1900/1950. Daguins, 
1er vol, colonies. Nombreuses bonnes choses. Env. 100 différentes. 250€

88 France 7 albums divers. 80€
89 France + Monde 1 carton à trier. 100€

90 France et Monde. 1 carton à trier. Quelques planches de France et 
Vietnam, à voir. 50€

91 France et Monde. 1 carton à trier. Quelques bonnes choses notam-
ment petit stock neuf France 1930. 100€

92 France et divers. 3 classeurs et 2 pochettes. Un peu de faciale en frag-
ments ou par multiples des années 70/80. 30€

93 France et Monde. 1 sac à trier, de bonnes surprises. 
Contient un peu de faciale FR. 80€

94 France et Monde. 1 carton à trier. 30€
95 France et Monde 1 petit carton à trier. 30€

96 France et Monde 1 carton de 10 classeurs à trier. 
Quelques bons timbres notamment DOM-TOM et un peu de faciale. 120€

97 France et Monde 1 sac à trier. 30€

98 France et Allemagne. 1 classeur de feuilles neuf** 1940/1950 
et un petit album avec quelques bons tp allemands. 35€

PHILATÉLIE - MONDE
99 Andorre 1992/2010 collection de timbres neufs** sur feuilles. 

Cote: 1100 € 90€

100 Andorre français 1 album avec quelques bons timbres: non dentelés 
et cartes maximum signées Decaris. 80€

101 Monaco 1885/1946 collection de timbres oblitérés. Cote: 1000 € 90€

102 Monaco 1922/1939 collection neuf*/obl. dont des séries complètes. 
Ensemble TB. Cote: 1160 € 80€

103 Monaco 2 classeurs et quelques plaquettes avec des timbres maj. 
neufs**, toutes périodes. À trier. 80€



104
Monaco 2 classeurs de timbres maj. neufs, toutes périodes, toutes 
qualités + 8 pochettes de timbres années 60/70 en feuille 
ou fragments.

180€

105 Monaco PA collection de timbres neufs et oblitérés sur feuille. 
Cote: 770 € 75€

106 Polynésie collection 1958/1987 neuf**. Belle collection à poursuivre. 
Cote: 1765 € 180€

107 Saint-Pierre et Miquelon 1986/2000. Collection neuf** quasi complet 
en album Yvert. 80€

108 TAAF + SPM. Un petit classeur de stock neuf**. 
Nombreux bons tp parfois par multiples. Fond marchand. 200€

109 TAAF Petit stock neuf** des origines à 2005 parfois par multiples. 
Nombreux bons tp. Cote élevée. 300€

110 TAAF et divers. 2 classeurs avec quelques bons tp, dont colonies. 120€
111 TAAF carnets de voyage + Bloc souvenir n°1. 1 petite boite. 100€

112
TAAF Courriers reçus par le médecin chef des TAAF entre 1983 
et 2013. Oblitérations Crozet, Kerguelen, Amsterdam. Environ 150 plis 
dont quelques cartes de vœux.

200€

113 TAAF 60 cartes postales différentes affranchies, quelques cartes 
maximum. Oblitérations toutes bases. 40€

114
TAAF Courriers reçus par le médecin chef des TAAF entre 1983 
et 2013. Oblitérations et cachets de missions Terre Adélie. Environ 
150 plis. Bel ensemble.

180€

115 Colonies générales type Groupe et Alphée Dubois quasi complet 
neuf*/obl. Cote +4000 € 450€

116 Colonies françaises lot de timbres maj. oblitérés. Cote: 1500 € 50€

117
Colonies françaises. 1 boite et 6 classeurs, toutes périodes, toutes 
qualités. Nombreux bons tp parfois par multiples. Joint quelques bons 
timbres du monde.

400€

118
Colonies françaises 1 paquet de tp neufs** en panneau ou fragments 
de feuilles. Timbres dépareillés mais propres. Saint Pierre et Miquelon, 
Nouvelle Calédonie...

100€

119 Colonies françaises + divers monde. 5 classeurs avec de bons timbres, 
à trier. 100€

120 Colonies françaises + Expression française 1 petit carton d'enveloppes 
de tp neufs**/*. Nombreux bons tp. Bel ensemble à trier. 200€

121 AEF Bel ensemble de la série surchargée France Libre en feuille neuf** 
ou demi-feuille. 1 album. Cote + 7000 € 350€

122 Colonies françaises Alaouites pays quasi complet maj. neuf**. 
Nombreux bons tp notamment quelques jolies variétés. 200€



123 Algérie 1930/1958 collection de timbres neufs** en majorité. Cote: 
660 € 60€

124 Lot de 27 lettres et documents d'Algérie avec affranchissement 
E.A. TB 150€

125 Lot de 54 lettres (ou fragments) Algérie surcharge E.A. entre août 
et octobre 1962. TB. 60€

126 Colonies françaises Grand Liban. Collection neuf**/*, nombreux bons 
timbres. Ensemble très propre. Cote élevée. 150€

127 Maroc 1943/1977 collection de tp neufs*/obl. Ensemble TB. 
Cote: 1690 € 120€

128
Mauritanie. Collection quasi complète des origines à 1980. 
Nombreuses épreuves + ND. Très bel ensemble neuf**/* 
dans 1 album MOC.

200€

129 Colonies françaises Syrie. Collection neuf**/*. Bel ensemble 
avec de nombreux bons timbres. Cote élevée. 150€

130 Tunisie 1888/1931 collection de timbres neufs* et obl. 
Ensemble TB. Cote: 1060 € 90€

131 Nations Unies 1 album de mini-feuillets neufs. Drapeaux + divers. 100€

132 Europa collection neuf** de 1956 à 2017. 
Ensemble quasi complet en 5 albums MOC et 1 classeur. Cote élevée. 500€

133
France + Colonies. Petit ensemble de lettres, 1er jour et cartes maxi 
des années 40/50. Quelques bonnes choses notamment Sarre 
et Croix-Rouge. Plus de 150 différentes.

100€

134 France et divers. 1 joli classeur avec quelques bons tp notamment 
Monaco et quelques jolies lettres de Suisse (Zeppelin) et autres. 150€

135
Pays d'Europe du sud: Espagne, Italie, Vatican, Portugal. 
Timbres anciens et modernes, nombreux neufs. 1 classeur. 
Cote: 2500 €

150€

136
Pays d'Europe de l'est dont Azerbaïdjan, Belarus, Géorgie, Kirghizie, 
Russie… Timbres anciens et modernes. Nombreux tp, blocs et séries 
neufs. 4 classeurs.

70€

137 Europe 1925/1949, 18 1er vols pour toutes destinations d'Allemagne 
à Suisse. 75€

138 Allemagne Empire 1872/1880. Lot de timbres oblitérés 
et quelques neufs. 75€

139 Allemagne Bavière 1876/1920 + Taxe bien représentés. 
Collection de timbres neufs et oblitérés. Ensemble TB. Cote: 1080 € 75€

140
Colonies allemandes. 1 petit classeur avec quelques bonnes choses, 
timbres neufs**/*/obl. Quelques timbres rouillés. (cf liste de pays). 
Cote + 9500 €

850€

141 Autriche. Entiers postaux et lettres plutôt anciennes. 
Env. 50 ex. + quelques France. Bel album. 30€



142 Autriche (dont Cie du Danube), Luxembourg, Liechtenstein. 
Quelques tp anciens sinon modernes neufs. 1 classeur. Cote: 3500 € 200€

143 Belgique Collection des origines à 1995 à peu près complet neuf** 
à partir de 1975. 1 album MOC et 1 classeur. 100€

144 Belgique 1 classeur de timbres anciens et modernes neufs. 
Cote: 5000 € 250€

145 Belgique - Luxembourg. 1 petit album avec nombreux bons  
tp maj. neufs. 100€

146 Chypre Collection 1881/1960 neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, bons tp. Cote + 1700 € 150€

147 Espagne 1920/1936 collection de PA neufs* (maj.)/ oblitérés. 
Cote: 838 € 100€

148 Guinée colonie espagnole belle collection neuf*/obl. Cote env. 3000 € 300€
149 Tanger colonie espagnole belle collection neuf*/obl. Cote + 1000 € 120€

150 Grande-Bretagne 1909/1936 collection de timbres oblitérés. 
Ensemble B/TB. 60€

151
Colonies anglaises d'Amérique Belle collection avant 1940 neuf**/*/
obl. Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. (cf liste des pays). 
Cote + 32000 €

3500€

152
Colonies anglaises d'Amérique Belle collection à partir de 1941 
neuf**/*/obl. Quelques timbres rouillés. (cf liste des pays). 
Cote + 5000 €

500€

153
Colonies anglaises d'Afrique Belle collection avant 1940 neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. (cf liste des pays). 
Cote + 22000 €

2500€

154 Colonies anglaises d'Afrique après 1940 de M à S, collection neuf**/*/
obl. (cf liste des pays). Cote + 3300 € 270€

155
Colonies anglaises d'Afrique après 1940 de S à Z, collection neuf**/*/
obl. Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. (cf liste des pays). 
Cote + 1800 €

150€

156 Colonies anglaises Asie + Iran après 1940. Quelques timbres rouillés, 
quelques bons tp. (cf liste des pays). Cote + 5000 € 400€

157
Colonies anglaises Océanie avant 1940 de L à V, collection neuf**/*/
obl. Quelques timbres rouillés, quelques bons tp. (cf liste des pays). 
Cote + 13000 €

1200€

158 Colonies anglaises Océanie après 1940 collection neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, quelques bons tp. Cote + 2800 € 250€

159 Indes britanniques Belle collection neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. Cote + 12000 € 1000€

160 Gibraltar Collection 1886/1967 neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, bons tp. Cote + 3500 € 350€



161 Malte Collection 1860/1966 neuf**/*/obl. Quelques timbres rouillés, 
nombreux bons tp.  Cote + 2500 € 250€

162 Pays-Bas 1 classeur de tp. Quelques anciens, de nombreux timbres 
neufs. Cote: 4500 € 200€

163 Slovaquie. Collection des origines à 2013 neuf** à partir de 2010 
sinon neuf*. 1 album Yvert Standard. 150€

164 Suisse Timbres de service. Un petit carnet avec des tp maj. neufs**. 
Bonnes valeurs. 80€

165 Suisse Timbres de Service, quelques bonnes séries neuves** 
+ Outre-Mer thème ONU. 1 album. 130€

166 Suisse 1 boite de documents 1er jour de 1950 à 1986. 
Quelques bons tp neufs**/*. 30€

167 Suisse 1 classeur de timbres anciens et modernes neufs. 50€

168 États-Unis 1 très bon fond de stock marchand. 
Nombreux bons timbres, 1 grosse pochette. 1200€

169 États-Unis et Canada. 1 album de timbres classiques obl. 
Joli ensemble d'oblitérations variées. 150€

170
Enveloppes commémoratives Pionniers de l'aviation et bicentenaire 
des États-Unis. 2 albums dont plus de 100 différentes.
Édition américaine.

20€

171 Grenade - Grenadines Belle collection de 1861/1978 neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. Cote + 2500 € 220€

172 Jamaïque Collection 1860/1994 neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. Cote + 1800 € 200€

173 Saint-Vincent. Collection 1965/1994 neuf**/*/obl. Quelques timbres 
rouillés. Cote + 700 € 50€

174 Sainte-Lucie Collection 1860/1990 neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. Cote + 3500 € 300€

175 Egypte Ethiopie des origines à 1950, collection neuf**/*/obl. 
Quelques timbres rouillés, nombreux bons tp. Cote + 5900 € 400€

176 Chine 1 bel album avec quelques bonnes choses. 150€

177 Chine Fond de collection ancienne. 
Quelques bons tp maj. obl. Bel ensemble, à voir. 150€

178 Lettres aviation. 1 ensemble de + de 50 différentes. Années 30. 150€

179 Lettres et documents divers toutes périodes dont Europa 1956. 
2 boites. 100€

180 Monde 1 boite à trier. Timbres maj. obl. 
Nombreuses colonies anglaises. De bonnes surprises. 100€

181 Monde timbres oblitérés. 2 belles boites à trier. 100€



182 Monde. 1 carton avec de bons timbres notamment fond de collections 
anciennes avec bons tp. 200€

183 Monde 1 boite de timbres classés en enveloppe par pays dont 
Polynésie, TAAF. Timbres toutes qualités, toutes périodes. 100€

184 1 gros carton de vrac. 100€
185 Monde 1 gros carton de classeurs et d'albums. Bel ensemble à trier. 100€

186 Monde (maj. Colonies et Afrique francophone) 1 gros carton à trier. 
Nombreux bons tp par multiples sur pages de classeurs et en vrac. 250€

187 Monde 1 classeur et 1 carton de timbres en vrac. 20€

188 Thème UIT, Campagne contre la faim, droits de l'homme… 
Grandes séries, timbres maj. neufs** 80€

189
Thème Nations-Unies. 3 albums de timbres neufs** du monde. 
Des séries telles que anniversaire de l'ONU, adhésions diverses…
Bel ensemble.

150€

190
Thème Année mondiale des réfugiés et lutte contre le paludisme. 
Timbres neuf** du monde, nombreux pays rarement rencontrés. 
1 album. 

100€

191 Thème PhilexFrance 1989 1 album de timbres du monde, oblitérations 
commémoratives. 50€

CARTES POSTALES, MONNAIES, DIVERS
192

CPA Exceptionnelle collection de gares de la Somme. Plus de 500 dif-
férentes, certaines très rares. Quelques photos et photos-cartes. 
1 gros album.

500€

193 Télécartes 1 carton de milliers de cartes parfois par multiples. 
Nombreux bons modèles et cartes neuves sous blister. Bel ensemble. 100€

194 Thème De Gaulle. Superbe médaille en bronze éditée par la Monnaie 
de Paris. Diamètre 110 mm avec certificat d'authenticité. 50€

195 France et Monde Monnaies et billets. 1 boite. 100€

196 Monaco Ensemble de 5 pièces en sachet Monnaie de Paris. 
1 c., 5c./1976, 2 fr /1979, 10 fr., 50 fr./1974. 50€

197 Europe de l'Ouest: Allemagne, Autriche, Espagne, France 
2 classeurs de billets. 40€

198 Asie: Chine, Laos, Inde, Vietnam, Népal… 2 classeurs de billets. 40€
199 Afrique: Guinée, Rwanda, Zaïre… 1 classeur de billets. 20€

200 Amérique: Canada, Brésil, Colombie, Mexique, Pérou, Uruguay 
2 classeurs de billets. 40€

201 Matériel divers notamment pochettes noires à découper + massicot. 
1 caisse. 30€
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SARL SVV
Denis HERBETTE
Maison de Vente aux Enchères
19, rue André Tempez
80600 DOULLENS

Agrément n°2002-158

2 RUE DE L’ÉTOILE
CS 79 013
80094 AMIENS CEDEX 3
Tél. (33) 03 22 71 01 13
Fax (33) 03 22 71 71 89
vpiolle@yvert.com

	 Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés,
	 aux prix d’adjudications indiqués.

	 Je désire prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés
 	 Je désire prendre chez YVERT & TELLIER les lots qui me seront adjugés
	 Je désire que les lots adjugés me soient envoyés à mes frais

	 (les frais d’expédition seront ajoutés au bordereau de vente)

PROCHAINES VENTES AUX ENCHÈRES
Contactez-nous afin de nous confier vos collections


